

## Referat fra bestyrelsesmøde

Tid & Sted: Tirsdag d. 10.06.09 kl. 15.00 i lokalet Nøddehegnet 62 st.

Deltagere: Steen Højengaard, Randi Øberg, Per Johansen, Torben Petersen, Dorte Poulsen, Per Larsen & Pia Corneliussen, endvidere deltog Poul-Erik Rønje

Dagsorden:

1. Velkomst
2. Referat fra sidste møde
3. Postgennemgang
4. Godkendelse af referatet fra beboermødet
5. Opsamling på beboermødet
6. Forretningsorden
7. E-mail/telefonnumre
8. Udvalg
9. Sct. Hansfest
10. Nyt fra Poul-Erik
11. Evt.

Næste møde er tirsdag d. 14.07.2009 kl. 15.15

1.: Velkomst

Steen bød velkommen til de nye bestyrelsesmedlemmer

2.: Referat fra sidste møde

Der forelå ikke noget referat fra sidste møde

3.: Postgennemgang

Der var ingen post

4.: Godkendelse af referatet fra beboermødet

Referatet fra beboermødet blev enstemmigt godkendt

5.: Opsamling på beboermødet

Der er blevet givet information til bestyrelsen vedr. punkt 5 på beboermødet

## 6.: Forretningsorden

Forretningsordnen er blevet gennemlæst og underskrevet af bestyrelsen samt suppleanter.

## 7.: E-mail/telefonnumre.

Der er pt. ikke blevet uddelt e-mail adresser, udveksling af tlf.nr. kommer senere.

## 8.: Udvalg

Udvalgene er pt.

Husdyr: Per Johansen, Dorte Poulsen, Pia Corneliussen.

Tilsyn og vedligehold af bygninger: Steen, Poul-Erik

Legepladser: Steen, Susanne, Nancy, Poul-Erik

Det grønne udvalg: Britta, Ulla, Dorte

Børne og voksenklub: Susanne, Birte, Nancy, Randi.

Juletræ/fastelavn: Susanne, Birte, Otto, Myrna, Nancy, Randi

TV Info: Steen

Fælleshuse (kun optælling): ?

Banko: Susanne, Otto, Myrna, Birte, Nancy, Randi

Det blev besluttet, at man vil prøve at danne sig et overblik over hvor mange husdyr der er i lejemålene.

## 9.: Sct. Hansfest

Det forventes at der vil komme ca. 150 personer til Sct. Hans festen d. 23 juni 2009.

Der vil blive indkøbt en grill, som der ikke må benyttes til andet end lam, kylling/kalkun og oksekød, da vi vil prøve på, at få vores udenlandske lejere med til de arrangementer, som der afholdes i bebyggelsen.

Tilbehøret denne aften til grillmaden vil være kartoffelsalat og grøn salat (majs, tomater, agurk kinakål osv.)

Festen starter kl. 18.00

## 10.: Nyt fra Poul-Erik

Brunata er ved at fejlrette vores sender, som skal afløse vores målere.

Dette gøres d. 10 + 11.06 09, så vi kan få aflæst målerne.

Palle er på kursus, Poul-Erik og Allan er på kursus den 10.06.09

Poul-Erik vil opdatere håndværkerlisten.

11.: Evt.

Der var uenighed om hovedstien. Skiltningen viser at der er kørsel forbudt for motorkøretøjer på hovedstien.

Nogle føler sig generet over, at have fået en påtale for at køre på hovedstien, da de mener det er en offentlig vej.

Skiltningen viser, at man ikke må køre med bil/MC/EU-knallert på hovedstien. Undtagen herfor er redningskøretøjer.

Næstved d.

På bestyrelsens vegne